報道関係者各位



2023年5月31日 湘南ステーションビル株式会社

6月5日(月) JRE MALL 「伊湘箱 by LUSCA」

熱海認定ブランド"A-PLUS" NEW OPEN

~官民一体となった地域活性化の取組み~

湘南ステーションビル株式会社(本社:神奈川県平塚市/代表取締役社長:小澤 裕)は、JR東日本が運営する ECショッピングモールサイト「JRE MALL」内に出店している『伊湘箱 by LUSCA』で、熱海商工会議所が主催 する熱海認定ブランド「A-PLUS」商品(13社38アイテム)を6月5日から販売いたします。

「A-PLUS」は熱海商工会議所が熱海ブランドを全国へ発信していくために立ち上げた事業であり、現在ラスカ 熱海店に「A-PLUS」専門ショップが出店しております。このたび、熱海商工会議所と湘南ステーションビル株 式会社は、地域ブランド事業のさらなる発展のために当初から双方の計画・構想にあったネット通販事業を通し て、リアル店舗とネット通販を融合した新しい取組みを開始いたします。

当社は、「伊湘箱 by LUSCA」で「A-PLUS」商品を取り扱うことにより、熱海の銘品を全国の皆様へお届けして地場産業のさらなる活性化に繋げたいと考えております。

ECサイト 伊湘箱 by LUSCA JRE MALL (jreastmall.com)

当件取扱商品 熱海ブランド「A-PLUS」認定アイテム

取引先

- *左記画像順
- ①杉本鰹節商店/削り節
- ②株式会社北海物産/シュークリーム
- ③株式会社丸藤/削り節
- ④小澤商店/干物
- ⑤有限会社水野商店/削り節
- ⑥citrycompany/ピクルス
- ⑦有限会社大一楼/揚げワンタン
- ⑧株式会社住吉屋/洋菓子
- ⑨伊豆山みつばち農園/はちみつ
- ⑩株式会社釜鶴/干物
- ⑪株式会社間瀬/和菓子
- 迎有限会社中島わさび漬製造所/わさび漬
- ⑬株式会社山田屋水産/お魚すり身



PRESS RELEASE

報道関係者各位



2023年5月31日 湘南ステーションビル株式会社

■伊湘箱 by LUSCAとは

"伊湘箱 by LUSCA" は、 伊豆×湘南×箱根のイイモノを全国へお届けしたいとの思いから、

「伊」豆、「湘」南、「箱」根の頭文字より命名いたしました。

伊豆・湘南・箱根。そこは、豊かな緑と海、様々な文化を兼ね備え、古くから人々を惹きつけてきたエリアです。"伊湘箱"には、そんな伊豆・湘南・箱根の、ここにしかないものが詰まっています。

旅先で出会う、めずらしい小物やおいしいお酒、かわいらしいお菓子…。

"伊湘箱"から、大切なたからものを発見するような、わくわくする体験をお楽しみください。



■熱海ブランド A-PLUSとは

熱海商工会議所では、この地域における熱海らしい魅力ある地元商品を『熱海ブランド』として認定し、全国に情報発信していくため事業を立ち上げました。

豊かな自然と温泉を背景に別荘地・観光地として発展した熱海ならではの、多くの著名人・文人墨客がこよなく愛し食されてきた歴史や物語を持つ商品、あるいは良質な原材料を吟味・使用して新たに開発したこだわりの商品が選定されています。

『熱海ブランド』に認定された商品は、全て熱海市内で生産、または加工されている食品です。

認定審査会では、国際的なソムリエの田崎真也氏を特別審査委員に招聘し、多数の応募の中、厳正な審査を経て認定されています。

熱海市民はもとより、熱海を訪れる多くの皆様に認定された商品を「お土産」としてお買い求めいただければ幸いです。

<u>A-PLUS・熱海ブランド特設サイト (atami-a-plus.jp)</u>

シンボルマークは富士山とその南東に位置する熱海を表しており、 日本一の地域ブランドを目指す姿勢を表現しています。



■施設運営会社

名 称: 湘南ステーションビル株式会社

所 在 地:神奈川県平塚市宝町1番1号

設 立: 1971年12月9日 (2005年4月1日 湘南ステーションビル株式会社に商号変更)

資 本 金: 2億円 代 表 者: 小澤 裕

事 業 内 容: 駅ビルの管理及び運営等

運営施設: ラスカ茅ヶ崎、ラスカ平塚、ラスカ小田原、ラスカ熱海 ほか

【本件に関するお問い合わせ先】

湘南ステーションビル株式会社 神奈川県平塚市宝町1番1号 本社営業部 清水、岩佐、平井、井上

TEL: 0463-22-0237